

## 越南教育與培訓部要求學校 提高防疫精神

駐越南代表處教育組

2020 年 12 月 14 日，教育與培訓部次長 Ngo Thi Minh 主持了與教育與培訓廳開會之線上會議，有關防疫工作。

依據體育教育司，為執行教育與培訓部以及各省市防疫委員會之指示，各教育與培訓廳、各所大學、學院、高專、中專已發佈了文件，指導並敦促落實學校內之防疫規定。

至今，共有 63/63 教育與培訓廳發佈了指導公文，有關指導學校設定並使用 COVID-19 安全軟件。一些教育與培訓廳已有效地展開該軟件如：Lai Chau 省 96%、Quang Ninh 省 81%、Hung Yen 省 77%、Hai Phong 省 65%、Long An 省 60%、Son La 省 58% .....

自 2020 年 1 月至 7 月，體育教育司已主持並配合衛生部機構以及聯合國兒童基金會（UNICEF）建立起宣傳防疫及學校醫療服務之材料。

2020 年 9 月 9 日，教育與培訓部頒發了 2566/QĐ-BGDĐT 號之議決，有關批准學校防疫手冊。2020 年 11 月 23 號，頒發了 3822/QĐ-BGDĐT 號議決，有關批准 4 樣宣傳防疫以及學校醫療服務工作之材料。

各教育與培訓廳對上述的材料熱烈響應，從此普及到各省學校，及時協助預防 COVID-19 之工作，紓解學校醫療服務工作之困難。

自從 2020 年 3 月，為增加敦促，引導各地方維持在學校進行防疫，體育教育司已在 8 個省市安排監察隊伍。實際結果顯示，各地方已嚴格執行上級的指示，然而還要繼續提高警惕，準備應付事變精神。

教育與培訓部次長 Ngo Thi Minh 已表揚有安裝「安全 Covid-19」軟件比率高之教育培訓廳。各地方互相吸取經驗，下決心好好執行學校防疫工作，特別是安裝「安全 Covid-19」軟件。

教育與培訓部亦要求各地方隨時關注狀況，及時跟蹤政府總理及國家指導隊之指示，為領導部門提出防疫參謀。

教育與培訓廳必須提高責任，絕對不主觀，隨時掌握實際情況，預測並製定各類預備方案及解決方法，以應對學校可發生的情況。

繼續在教育機構，學校，教室及幼兒園大力實施防疫之清潔工作，以確保通風良好，清潔且光線充足的環境。加強學校，家庭以及地方委員會之間的密切協調，維持預防控制病毒，再加上採取自我保健，個人衛生及環境衛生之措施。

撰稿人/譯稿人：高葉瓊

資料來源：<https://giaoducthoidai.vn/giao-duc/bo-gddt-yeu-cau-truong-hoc-de-cao-hon-nua-cong-tac-phong-chong-covid-19-STegFaJGR.html>

